
WSWS Survey: Potential attendance for Hawaii 2010

Category # sent # received % return Will attend Likely will attend Likely will not attend Will not attend
Attended 2009 meeting 260 102 39 45% 41% 9% 6%
Students from 2009 meeting 41 13 32 8% 62% 30% 0%
Did not attend 2009 but paid dues 28 11 39 9% 45% 36% 9%
Did not attend 2009 and did not renew 167 32 19 16% 28% 45% 13%

Response from major professors was low but here is a summary of those that responded:
Eight responded that students would attend and estimated a total of 13
One reponded that no students would attend
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